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- Dienstleistung 

- Maschinenservice 

- Projektierung 

- Komponentenvertrieb 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

      

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

   

Hydraulik & Maschinenservice 
 

 Hydraulik-Service 
Durch eigene Service-Monteure mit vollausgestatteten Service-Fahrzeugen sind  
wir in der Lage unseren Kunden beim Service von hydraulischen Anlagen und bei 
Ausfällen hydraulischer Komponenten schnell und unbürokratisch helfen zu können. 

 

 Komplette Überholung/ Instandsetzung 
Wir helfen bei Instandsetzungen und Standortverlagerungen von Maschinen und 
Anlagen von der ersten Planung bis zur Inbetriebnahme.   
 

Auch übernehmen wir die Überprüfung und die Reparatur an Getrieben und 
Maschinenbauteilen sowie die Auslegung aller erforderlichen Komponenten  
bei Reparaturen oder Modernisierung hydraulischer Anlagen. 
  

Hierzu gehören insbesondere die Instandsetzung und die Ersatzteilversorgung von 
hydraulischen Komponenten wie Pumpen und Motore aller namhaften Hersteller. 
 

 Rohrleitungsbau / Verrohrungen 
Im Bereich Hydraulik- Systeme stehen Ihnen fachkundige Hydrauliker und Vorrichter    
zur Verfügung um Rohrleitungen von Ø 6-42 mm anzufertigen oder austauschen zu     
können. Hier können je nach Anforderungen verschiedene Ausführungen wie  
Schneidringverschraubung/ Schweißkegel/ EO2 oder Walform eingesetzt werden 
 

 Schlauchfertigung 
Die Fertigung von Hydraulikschläuchen ist sowohl im Hause LeoTus-Hydraulik als  
auch Mobil beim Kunden mit unseren Service-Fahrzeugen möglich. Unsere lieferbaren  
Schlauchschutz Systeme bieten u.a. Schutz vor Hitze, Feuer, UV-Strahlung, 
Öldurchschuss, Abscheuern und anderen schädlichen Außeneinflüssen. 
 

 Speicherprüfungen 
       ( z.B. an Blasenspeicher / Membranspeicher / Kolbenspeicher ) 

Hydraulikspeicher, welche zur wiederkehrenden Prüfung anstehen müssen 

nach der Druckgeräterichtlinie (DGRL 97/23 EG) abgenommen werden. Damit alles  

seine gesetzliche Ordnung hat und Ihre Anlagen konstant hohe Taktzeiten bringen, 

kontrollieren bzw. reparieren unsere Experten Ihre Speicheranlagen. 
 

 UVV-Prüfungen 
Für den Betrieb von hydraulischen Pressen, Stanzen u.a. gelten hohe Sicherheits-
bestimmungen. Gemäß der BetrSichV sind die  Betreiber verpflichtet Maschinen 
mindestens einmal pro Jahr durch „befähigte Personen“ prüfen zu lassen.  
 

Der Check dient der Erhaltung Ihrer Maschinen und der Sicherheit Ihrer Mitarbeiter.  
 

Die Pflicht zur UVV Sicherheitsprüfung betrifft u.a. folgende Maschinen: 
- Pressen in der Metallverarbeitung 
- Spann-, Montage- und Transporteinrichtungen 
- Richtpressen / Stanzen/ Müll- und Schrottpressen 
- Maschinen zur Fertigung von Steinen, Platten und Rohren aus Beton 

  

 Hydraulik- Zylinder 
 

Wir liefern Neuzylinder nach Kundenbedarf, Reparieren defekte oder beschädigte 
Kolbenstangen und / oder Zylinderrohre. Bei Bedarf übernehmen wir die Demontage 
bzw. die fachgerechte Montage. 
 

Auch die Beschaffung und das Anfertigung von Dichtungen und Sonderdichtungen  
durch uns Garantieren Ihnen im Bedarfsfall eine schnelle Versorgung. 
 

 


